740 DA Cromam

[ABepHas (ypHUTYpa 1 3aMKu

/10BOJIYMK ABEPHOM MOPO30OCTOMKUIM C DYHKUMEN 3a[l€PKKM 3aKpbiBaHUS ABEPU

Toprosasa mapka: «HOPA-M»

Bec asepu: ot 60 go 110 Kr

MocazoyHble pasmepbl Kopriyca, Mm: 23019
Ycunue no ctaHgapty EN1154: EN3-5

OnucaHue

/BepHoi aoBoaumnk 740 DA «<HOPA-M» ans nnaBHOro 3aKpbiBaHUA ABEPEN M KalMTOK Becom oT 60 o 110 Kr.
YHMBEpPCasIbHbIM, MOPO30CTOMKMM, TEMMNEPATYPHbINM PEXMM paboTbl oT -35 go +60°C.

UMmeeT DyHKUMIO 3aZ1€PXKKM CKOPOCTHM 3aKpbiBaHMA ABepU. ITa PYHKLMA peryampyeTca JOMOJHUTENbHBIM BUHTOM Ha
Kopnyce aoBoA4YMKa. CKOpPOCTb 3aKpblBaHMA M CKOPOCTb Z10XJ/10MNa peryamMpyeTca MHAMBMAYaIbHO, NPU YCTaHOBKE.
CeptudnrumposaH Ha cootBetcTBue TOCT P 56177-2014, 538-214. CeptrduumpoBaH AN YCTAHOBKM Ha
NpoTUBOMOXapHble/NPOTUBOAbIMHbIE U TeXHMYecKkue aBepu no FOCT P 56177-2014, n.5.1.12, MNpunoxenue b.
Pa6ounit pecypc 6onee 1 MAIH paboumx LUpkaoB. Knacc EN6-7. B koMnniekTe 2 BUAa Kpenexa - Wypynbl A1 YCTaHOBKM
Ha fepeBsHHble/NNacTUKOBbIE ABEPU, M BUHTbI A/1A YCTAHOBKM Ha MeTa/lIMyeckme asepu. FapaHtua 5 nert.

TexHMYEeCKMe XapaKTePUCTUKM

U3penne JloBOZUMK iBEPHOM MOPO30CTOMKMI BEPXHErO PacnosIokKeHUs
HasHaueHune JInA ycTaHOBKM Ha AiepeBAHHbIE, NIACTUKOBBIE M METANIZIMYECKME ABEPU U KAIUTKK
Tun ycTaHOBKM YHMBEpPCa/IbHbIM
Bec asepu Ot 60 go 110 kr
Matepuan kopnyca CUNYMUH
MaTtepuan nopLuHsA, NPyXMHbI 1 3aKasieHHas cTasb
[abapuTbl Kopnyca, MM 248*44*72
TemnepatypHbIi pexxum paboTsbl Ot -35 po +60°C
CKOpOCTb 3aZ€ep:KKHM 3aKpblBaHMSA Perynupyetcs B guanasoHe 180°-65°
CKOpOCTM 3aKpbIBaHMA U Joxona Perynupytotca B gnanasoHax 180°-18 1 18°-0°
CTpaHa NpoMCXOXKAEHUA TOProBOM Mapku | PO
CtpaHa npou3BoACTBa U3aenusa KHP
Pa6ouuni pecypc Bbonee 1 000 000 UMKNOB OTKPbIBaHWUA/3aKpblBaHMA
[apaHTUA 5 net
KomMmnnektauma

1. /lBepHoM goBoAYMK 1 WT.;
2. Pblyar goBogumka 1 wT.;
3. YnakoBKa 1 wT.;
4. WHCTpyKumMAa 1 wWwT.;
5. TnactrkoBas 3araywka 1 wT.;
6. KomnneKkT wypynoB ANA KpeNeHUs Ha AepeEBAHHbIE ABEPU:
- wypynbl M6x30 MM AN151 KpeNeHMA Kopnyca, Wypynbl M6X23 MM A4/19 KpenieHus pblyara;
7. KoMnneKT BUHTOB A/1A KPEMJIEHUA HA MeTalJIMYeCcKue ABepu:
- BUHT M6X 16 MM 415 KpenJieHua Kopnyca A0BOAYMKA, BUHT M6X23 MM ANS KPEMNJIEHMA pblyara;
8. BuWHT 18 MM A8 KpenaeHua pblyara AoBoA4YMKA K KOpPMyCy AOBOAYMKA.

<Ah> - .
i;;; MNMoapo6Hyo MHGpOpMaLMIO 06 U34eIMM CMOTPUTE Ha cCaMTe Www.nhora-m.ru u' info@nora-m.ru



	11: 740 DA

